Osztrak értesitékbdl (1).

Adva van egy szdmtani haaldvény: 2, 5, 8 ... lktassunk az els¢ és méasodik tag koézé annyi Gj tagot, hogy azok
Osszege csak 1-gyel legyen kisebb az eredeti haladvany 20 tagjanak az 0sszegénél. Hany tagbol all az 4 haladvany és
mekkora a kiilombsége?

572. Egy trapez teriilete t = 204 m?; a parhuzamos oldalak kiilsmbsége a — ¢ = m = 14 m, a nem parhuzamos
oldalak kiildbmbsége b — d = n = 2 m, a szemkozt fekvs szogek kiilombsége C — A = E = 59°29'23". Szamitsuk ki a
trapez parhuzamos oldalait.

573. Egy egyenes kup alapjanak sugara r = 7 cm, magassaga m = 24 cm; a kdp cstcsabol, mint kézépponthoél
szerkesztett gomb foliilete a kapot két egyenld kobtartalmu részre osztja. Mekkora e gémb kdbtartalma?

574. Adva van egy ellipsis egyenlete: 2522 + 363° = 900. Ezen ellipsis M pontjaban (r1 = 4,8, y1 > 0) érintst
rajzolunk, mely a meghosszabbitott kis tengelyt N pontban metszi. M és N pontokon 4t oly kort rajzolunk, melynek
kozéppontja a kis tengelyen van. Hatarozzuk meg azon pontok coordinatait, melyekben a kor az ellipsis nagy tengelyét
metszi.

Bécs. Akadémiai fogymn. 1897.

Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:
22—y +r—y=10
(z —y)*(z +y) = 16.

Egy merdleges egyenkozlap éleinek mértékszamai mértani haladvanyt alkotnak; az egyenkozlap kdbtartalma V' =
216 dm?, osszes feliilete F' = 252 dm?; mekkorak az élek?

Béces. Terézianum. 1897.

Hatarozzuk meg az egyenl6éld szabélyos testek feliileteinek viszonyat.
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Egy haromszog szégpontjainak derékszogt coordinatai: A(xy = =5, y1 = —25), B(ze =5, ya = —25), C(zs =

1
1, y3 = 5=). Szamitsuk ki a haromszog teriiletét négytéle modon s hatarozzuk meg a haromszog koré irhatd kor és a

haromszog teriiletének kiilombségét.
Bécs. Ferencz Jozsef fogymn. 1897.

Adva van egy haromszog keriilete & = 250 m, egyik szoge a = 43°36'10”, s a csicsokon 4tmené kor sugara
r = 173,225 m. Oldjuk meg a haromszoget.

Bécs. Erzsébet fogymn. 1897.

Egy haromszog két oldalanak dsszege a + b = 216 cm, az altaluk bezart szog v = 67°22'56”; a haromszog koré
irhat6 kor sugara r = 65 cm. Oldjuk meg a haromszoget.

Bécs. Lipotvarosi kozségi fogymn. 1897.

575. Van egy 8 taghol allo szamtani s egy 4 taghol all6 mértani haladvanyunk. Az els6 tag mindkét haladvanyban

1; az utolsé tagok is egyenl6k egymassal. Melyek e haladvanyok, ha a mértani haladvany 4 tagjanak Osszege 21-gyel
nagyobb a szidmtani haladvany nyolczadik tagjanal?

576. Melyik szogre nézve 7 a szogmértani fiiggvények négyzetének Osszege?

577. Egy kivajt egyenl6oldala kipba gémbot tesziink, mely a kiap palastjat az alap keriiletében érinti. A gémb
foliiletének hanyadrésze fekszik a kapban, hanyadrésze azon kiviil?

Bécs. III. ker. dll. foredliskola. 1897.

Egy korczikk, melynek kdzépponti szoge oo = 48°15'30” el6szor a symmetralis tengelye koriil, masodszor a kozép-
ponton atmend az el6bbenire merdlegesen allo tengely koriil forog. Mekkora a keletkezd forgasi testek kobtartalmainak
viszonya?



Bécs. VI ker. dallami féoredliskola. 1897.

Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert.
32%y° + 4(x +y)? =91

r+axy+y="T.

Bécs. XIX. ker. dallami fogymn. 1897.



